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Societatea Femeilor Ortodoxe din Timișoara 
dorește să intensifice activitățile sociale și 
colaborarea cu tinerii
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Parohia Timișoara-Iosefin a găzduit miercuri Adunarea Generală a Societății 
Femeilor Creștin-Ortodoxe din Timișoara (SFCO) unde s-au dezbătut propuneri 
despre intensificarea activităților sociale și colaborarea cu tinerii.

În prima parte a întâlnirii au fost prezentate raportul cu activitatea societății pe 
anul 2022, raportul privind situația financiară până în prezent și programul pe anul 
în curs.

Pe lângă acestea, a fost păstrat și un moment de reculegere în memoria 
membrelor societății trecute la cele veșnice în 2022 și în prima parte a acestui an.

A doua parte a ședinței a fost rezervată propunerilor de activități pentru anul 2023.

Propuneri de activități pentru 2023
S-a decis ca SFCO să intensifice colaborarea cu Serviciul Social al Arhiepiscopiei 
Timișoarei și să contribuie împreună cu unele parohii, fundații și asociații 
filantropice la construcția unui așezământ destinat mamelor adolescente 
nesusținute de familie.

S-a prezentat necesitatea unui site oficial și a unor grupuri pe rețelele de 
socializare, pentru a face publice activitățile societății.

S-a decis să se acorde o mai mare importanță și atenție persoanelor vârstnice, în 
concordanță cu hotărârea Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române care a 
decretat anul 2023 „Anul omagial al pastorației persoanelor vârstnice”.

Se dorește, de asemenea, încheierea unor parteneriate cu liceele din Timișoara 
pentru a relaționa cu fetele care sunt apropiate de Biserică.

În finalul ședinței, pr. Ionel Popescu, vicar eparhial, a transmis credincioaselor 
prezente binecuvântarea IPS Ioan, împreună cu aprecierea și mulțumirea 
Înaltpreasfinției Sale și a Centrului eparhial pentru activitățile social-filantropice și 



culturale desfășurate de Societate în anul 2022.

Activitatea din 2022
Anul precedent, SFCO a derulat mai multe proiecte, dintre care amintim :

„Fiecare copil – un dar de la Dumnezeu” în parteneriat cu Centrul de Primire în 
Regim de Urgență.
„O masa caldă” pentru elevii de la Liceul Ortodox „Sfântul Ierarh Antim 
Ivireanul” din Timișoara.
Programul de ajutorare a unor copii cu dizabilități ce frecventează Centrul de 
zi „Podul Lung” din Timișoara.
Programul local destinat cursurilor pentru deținuți.

Părintele vicar a sintetizat activitatea deosebită desfășurată de Societatea Femeilor 
Creștin-Ortodoxe în ultimii 20 de ani, asigurându-le de tot sprijinul Părintelui 
Mitropolit și al unităților noastre bisericești.
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